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ATA N° 06/2022 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA 
MULHER 
 
 
Aos dezoito dias do mês de julho de 2022, às 19 horas, reuniram-se no formato online, 

as Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme edital de convocação.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos da noite 

agradecendo a presença de todas. 

Constava como pontos da pauta: 

 

1. Aprovação da ATA da reunião de junho/2022. 

A ATA foi aprovada pelas Conselheiras presentes. 

 

2. Comemoração do Aniversário da Lei Maria da Penha. 

Para a comemoração dessa data, que será realizado no dia 10 de agosto, 

existem duas propostas: uma enviada pela Procuradoria da Mulher de realizar 

palestra com Gabriela Mansour e a Delegada Rosemary, criadora da Delegacia 

da Mulher, que poderia ser feita na Câmara Municipal, no Teatro Municipal, na 

UNAR ou na Casa da Cultura. As ações serão delineadas em Reunião do 

CMDMA com a Vereadora Deise Olimpio, na próxima quinta-feira, na Casa dos 

Conselhos. Há também uma outra proposta de dividir a cidade em quadrantes 

e levar o pessoal da Secretaria de Assistência Social, juntamente com o 

CMDMA, utilizando o espaço da CRAS e entregar a cartilha e divulgar os 

Serviços da Rede. A Pérola solicitou a Celi de conversar com a Andréa Graaf 

para acionar o pessoal da ação sobre a dignidade menstrual. Seria importante 

unir as Secretarias de Educação, Assistência Social, Cultura e Saúde para a 

realização das atividades dessa data comemorativa. A Celi informou que não 

está mais junto à Secretaria de Educação e, ao que parece, não haverá 

continuidade desse projeto. As Conselheiras presentes reafirmaram a 

importância da continuidade do projeto da dignidade menstrual. Pérola 

comentou que em Itatiba tem um grupo que confecciona absorventes e que 

recebeu um convite para conhecer esse projeto. 

Proporemos parceria com as Secretarias de Assistência Social, Educação e 

Cultura para a confecção e divulgação do convite do evento e realização do 

coffee-break. 

 

3. Empresa “Amiga da Mulher”. 

Foi uma proposta do CMDMA quando a Érica Tank de Limeira veio pra Araras 

e contou sobre essa parceria com as Empresas da cidade para empregar 

mulheres em situação de violência doméstica. Mulheres que passam pelo 

CREAS e pelo CRAS, que são encaminhadas à Casa de Acolhimento também, 

podem ser contratadas por empresas que recebem esse selo, como incentivo a 

essa ação. 

Karina Rebellato informou que fez uma reunião com o Secretário Leonardo 

para cobrar a aplicação do Programa “Tem Saída”, que tem por objetivo gerar 
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condições de autonomia financeira às mulheres nessa situação. Karina 

informou que já está em andamento um projeto para atender mulheres e 

capacitá-las para inclusão no mercado de trabalho. A Karina será membro da 

Comissão Empresa Amiga da Mulher, tendo sido indicada pela Secretaria de 

Assistência Social. As Conselheiras Pérola e Célia enviarão seus nomes para 

compor essa Comissão.  

 

4. Prêmio Mulheres Protagonistas. 

De acordo com a Lei aprovada pela Câmara dos Vereadores, o Executivo ficou 

responsável pelo Prêmio e apenas a presidente desse Conselho é que poderá 

fazer parte. 

 

5. Agradecimento à Secretaria da Educação, na pessoa da Andréa Graaf, pela 

organização do “Cantinho da Criança” na Delegacia da Mulher de Araras. 

O Dr. Tabajara aprovou a elaboração do “Cantinho da Criança” que foi 

montado pela Andréa Graaf  sendo registrado o agradecimento deste Conselho 

à realização desse espaço. 

 

6. Espaço de fala: Mãe Oyassy e o Livro “Profunda Colheita”. 

Mãe Oyassy não estava presente na reunião e não houve esse momento. 

 

7. Assuntos Gerais 

Houve reunião da Pérola com a Karina e com a Rafaela a respeito de uma 

denúncia que ela recebeu, via whatsapp, referente à ações da Assistência 

Social, em que ficou acertado que qualquer denúncia seja feita por escrito, por 

email, para a Presidente do Conselho, para que seja encaminhada ao órgão 

competente e que seja dado andamento. 

A Karina solicitou um espaço para a apresentação das atividades da 

Assistência Social para todas as Conselheiras, que deverá ser apresentada às 

novas representantes do CMDMA, uma vez que a presente gestão se encerra 

em agosto próximo. Haverá a inauguração do Anexo Maria da Penha, a 

Campanha Elas por Elas, a aplicabilidade de leis bastante importantes para 

garantir os direitos da Mulher vítima de violência. 

Registrar agradecimento à Raquel Sarmento pelo auxílio num caso que 

aconteceu nessa última semana, e que, devido à ação da Conselheira e 

advogada supracitada, os encaminhamentos foram realizados. Karina 

Rebellato salientou que é importante que haja o encaminhamento das 

mulheres ao CREAS para que tenha atendimento e encaminhamento 

pertinente, para que haja um fluxo das ações. 

Será verificado com a Renata Barini de realizarmos a última reunião dessa 

gestão de forma presencial, na Casa dos Conselhos, na segunda segunda-feria 

de agosto. 

Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a 

presente ATA.  
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Araras, 18 de julho de 2022. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 

 

 

 

Lista de Presença: 

Ana Carla Tozzo 

Celi A. Cardoso 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Karina Rebellato 

Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano 


